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 中心Ｏが動いた後は上の図の太線 
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)です。 
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 間は おうぎ形の弧の長さ です。 

       ↓ 

  曲線部分の長さの合計は， 

   6x2x3.14x
90

360
 x 2 = 18.84 cm 

 

   直線部分の長さは， 

   6x2x3.14x
60

360
 = 6.28 cm 

           ↓ 

  よって，求める長さは， 

   18.84 + 6.28 = 25.12 cm 

 

求める面積は上の図の ①～⑤の和になります。 

①，③，⑤は半径 6cm のおうぎ形で中心角の合計は  

  90 + (90-60) + (180-60) = 240° 

また，②は たて 6cm , 横 6.28cm の長方形です。 

④は 底辺が 6㎝， 高さが 1.73x3 = 5.19cm の三

角形です。 

 

  したがって，求める面積は， 

  6x6x3.14x
240

360
 + 6x6.28 + 6x5.19÷2 

   = 75.36 + 37.68 + 15.57 

   = 128.61 cm2 

    

    25.12 cm 

(2) 

128.61cm2 

6÷2=3  


